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20 березня відбулася звітна конференція студентської профспілки НТУ «ХПІ». Комітет
Первинної профспілкової організації студентів звітував про роботу за період з 24 квітня 2012
р. по 20 березня 2013 р.

Голова комітету Андрій Нагорний повідомив, що спільна робота адміністрації та комітету
ППОС проводилась у звітному періоді за основними напрямками, що їх викладено у
Колективній угоді (далі КУ), яка була укладена на студентській профспілковій конференції 25
березня 2011 р. терміном на 3 роки. Підґрунтям спільної роботи є важливий принцип
«соціального партнерства» у стосунках між студентською профспілкою та адміністрацією –
від деканату до ректорату. Їх спільні зусилля спрямовані, насамперед, на захист соціально-
економічних інтересів, розвиток реального управління університетом студентами – членами
Профспілки.
За останні роки одним із головних завдань ППОС є зміцнення та вдосконалення структури, а
також підвищення ефективності діяльності профспілкових організацій факультетів,
розширення самостійності профбюро у вирішенні соціально-економічних та профспілкових
питань. Це повною мірою відповідає раніше оголошеному принципу «соціального
партнерства» і є дуже важливим кроком у розвитку університетського самоврядування. З
цією ж метою наприкінці серпня 2012 р. на базі СОТ «Політехнік» відбулася вже друга
«Школа профспілкового лідера», де для профспілкових активістів факультетів були
організовані різноманітні тренінги та семінари з основних напрямків профспілкової роботи. В
подальшому це допоможе забезпечити послідовність роботи профгрупорга, сприятиме
дистанційному профнавчанню та додатковій мотивації членства у профспілці. Досвід
виявився плідним, тому рішенням комітету ППОС проведення «Школи профспілкового
лідера» внесено до наступного плану роботи.
Соціальний захист та стипендіальне забезпечення
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Найважливішою задачею роботи студентської профспілки у 2012 році, як і завжди, було
забезпечення соціального захисту студентів університету. Для цього відповідно до пп. 1.3. та
1.8. КУ, комітет ППОС брав безпосередню участь у плануванні та розподілі бюджетних
коштів, спрямованих на соціально-побутові потреби студентів, проведення культурно-
масової та спортивно-оздоровчої роботи, на використання фонду соціальної допомоги
студентам.
Виконуючи статутні вимоги, комітет ППОС використовував кошти профбюджету на соціальні
потреби студентів у відповідності з «Положенням про порядок надання виплат і
відшкодувань членам профспілки».
Традиційно значна увага приділялась дітям наших студентів, а також студентам-сиротам.
Для них придбано новорічних подарунків на суму 15500 грн. У нашому університеті 118
студентів є сиротами. Профком займається забезпеченням їх єдиними проїзними квитками
для безкоштовного користування міським та міжміським транспортом. Крім того, сироти
забезпечуються безкоштовними путівками до спортивно-оздоровчих таборів університету
(далі СОТ) та до санаторію-профілакторію.

Покращення житлово-побутових умов
Важливим напрямком діяльності ППОС є покращення житлово-побутових умов у
гуртожитках. Згідно з п. 4.9 КУ житлово-побутова комісія комітету здійснювала постійний
контроль за дотриманням затверджених «Правил внутрішнього розпорядку у гуртожитках
НТУ «ХПІ» і діючого «Положення про студентський гуртожиток НТУ «ХПІ», санітарного стану
в гуртожитках та окремих кімнатах, проводила щорічні конкурси «Краща кімната в
гуртожитку» та «Кращий гуртожиток НТУ «ХПІ».
Слід зазначити, що всі накази на поселення і сплату за послуги в обов’язковому порядку
узгоджуються з ППОС. Студентам-сиротам, родинам з дітьми, чорнобильцям, інвалідам
надаються пільги на проживання.
Організація дозвілля студентів
Пп. 5.1., 5.5. та 5.7. КУ стосовно організації дозвілля студентів виконані повністю. Комітет
усіляко забезпечував і допомагав проведенню всіх культурно-масових студентських заходів
у факультетських профорганізаціях, сприяв організації фестивалів, конкурсів тощо.
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Спортивно-оздоровча робота зі студентами
Профком спільно з адміністрацією, виконуючи пп. 6.6, 6.7, 6.8., забезпечував
комплектування заїздів до СОТ і санаторію-профілакторію «Політехнік», організовував
підготовку до функціонування СОТ до літнього оздоровчого сезону. У 2012 році у спортивно-
оздоровчих таборах оздоровилось 113 студентів, у санаторії-профілакторії – 1094, з них
понад 900 перебувають на диспансерному обліку. Якщо функціонування профілакторію (за
деяким винятком – харчування) майже стабільне, то проблеми з отриманням довідок
довелося вирішувати зусиллями оздоровчої комісії ПК, план заходів виконується.
Забезпечено також підключення санаторію-профілакторію «Політехнік» до локальної мережі
університету і мережі Інтернет (п. 6.5). А от організація оздоровлення в спортивно-
оздоровчих таборах пов’язана з певними проблемами. За останні 3 роки число
відпочиваючих там зменшилась утричі, кількість заїздів скорочується (СОТ «Політехнік»). На
думку комітету ППОС, це пов’язано з несвоєчасністю та нерегулярністю засідань табірної
комісії університету (1–2 рази на рік, перед початком заїздів); відсутністю графіків заїздів, що
не дає можливості своєчасно проводити інформаційну роботу серед студентів та
комплектувати заїзди. В свою чергу, це викликає проблеми з плануванням коштів на
дотування студентських путівок, і, що не менш важливо, недоотримання коштів від продажу
путівок, що, як наслідок, негативно впливає на принцип самоокупності СОТ.
Тому в проекті постанови конференції є пункт, в якому комітет ППОС рекомендує табірній
комісії університету розробити план роботи комісії з метою своєчасного вирішення проблем
підготовки спортивно-оздоровчих таборів до наступного сезону, розробки проектів
кошторисів таборів та вартості путівок для студентів, оздоровлення якомога більшої кількості
студентів у літній період.
Конференція відзначила активну спортивно-масову роботу в ППОС та профорганізаціях
факультетів. Щорічно проводяться спортивні свята та спартакіади серед факультетів.
Профком, згідно з п. 6.9. та 6.10. КУ, у 2012 р. надавав та надаватиме допомогу в проведенні
цих заходів, спрямовуючи кошти профбюджету на придбання призів та спортивної форми
для факультетських команд.
Аналіз спільної роботи адміністрації та комітету ППОС дає підстави констатувати той факт,
що в цілому КУ у 2012 р. виконана.


